

12个孩子用零花钱圆一个阅读梦

“世纪先锋教育”发布爱心令：征集数名贫困小学生免费辅导

本报讯 昨天下午，报社暖心行动办公室来了两名花季少年。他们代表镇江世纪先锋教育培训中心2014中考复读班的12名学生捐赠400元，用以帮助一名贫困学子。他们所在的培训中心则发布爱心令：征集5-10名贫困小学生进行免费辅导。

这两名少年是林春晖、王宇豪，来自市区青云门的世纪先锋教育2014中考复读班。从报纸上得知暖心行动的消息后，班上的12名同学决定参与。“培训中心为我们中复班订阅了《京江晚报》，同学们天天看，一来，一些新闻有可能在思想品德课考试中考到，二来也可以拓宽我们中学生的视野。”王同学说。

林同学对记者说，多年前，他有位远亲哥哥以优异的成绩考上了大学，终究因为家境贫困而放弃。“实在太可惜了。这次，我看到报社的暖心行动，觉得有可能改变贫困学生的命运，于是就毫不犹豫地参加了。”

随后，记者联系了“世纪先锋教育”负责人曹照鹏。他告诉记者，他们培训中心主要从事中考与高考的复读辅导，以及市区晚间的学生辅导。培训中心的同学们十分热心公益事业，经常参加市志愿者协会组织的各项活动，还去福利院帮助老人。参加此次暖心活动的都是中心的第三届中复班学生。他们用自己的零花钱帮助贫困儿童，“让他们也可以感受到爱的存在”。

身为镇江“大爱之星”集体——镇江市民督察团副团长的曹照鹏，还请记者为其发布一个爱心广告：即日起，“世纪先锋教育”在全市范围内，征集5-10名贫困小学生，免费帮助他们进行晚间学业辅导，直至其完成小学阶段学习。（林玲）

书香镇江
关爱学子

爱心榜

爱心单位或个人	捐款金额
镇江市溧阳商会	8000元
江苏圣丰建设有限公司	2000元
江苏五星建设集团有限公司镇江分公司	12000元
江苏柯融建设有限公司	2000元
涂有国	2000元
侯建强	2000元
万二顺	200元
步晋昇	200元
陈江	200元
梅霖	400元
镇江市白蚁防治所	16000元
朱宇彤、罗一佳	800元
夏志华	400元
镇江报业传媒集团团委	800元
镇江南徐环境艺术设计有限公司	800元
爱心企业	2000元
镇江船舶学院学员三队	800元
曹女士	400元
顾哲源	200元
一爱心单位	4000元
累计	55200元

统计截止时间:2015.1.1

接受捐款单位：
镇江京晚公益服务社
捐款方式：
现金、支票
开户银行：
镇江农商银行黄山支行
银行账号：
3211020311010000001601
接受捐款地址：
镇江报业大厦10楼1003室（中山东路4号）
电话：
0511-85011457

“西津渡迎春”年货会今天落幕

假期三天，每天客流量1万人次

由镇江报业传媒集团、镇江西津渡文化旅游有限责任公司主办，京江晚报承办，联创生态园支持协作的“西津渡迎春”京江晚报第三届年货会，在热闹喜庆、惠民旺市的气氛中，将于今天落下帷幕。

假期三天 每天客流量1万人次

此届年货会的“尾巴段”恰好迎来元旦假期，年货会成为许多市民在新年伊始必赶的大集。

昨天是假期的最后一天，记者在西津渡8号楼一楼展馆看到，越来越多的市民涌入展馆赶集，精心挑选来自全国各地的质优价廉的年货。

据组委会招商负责人高亚介绍，继成功举办了两届京江晚报年货会后，今年这一届也收到了预期效果。组委会从去年10月份开始招商，一共引进了200家参展商，设置了150个展位。十天时间，年货会为各地供应商和镇江市民搭建了一个商品交易的平台，同时也启动和预热了“两节”旺季市场。

今天气温将达到16℃

下周可能下今年第一场雪

本报讯 昨天的阳光没有前几天那么明媚，但气温回升可一点不含糊。

昨天的最高气温达到13.1℃。舒适的天气并未伴随好的空气质量，这样的情况，今天可能还会持续。中央气象台昨天发布霾黄色预警，预计今天北京中南部、天津西部、江苏北部和南部等地的部分地区有中度霾，局地有重度霾。

“尤其是在双休日和元旦假期，年货会的日均客流量达1万人次，整个展会人头攒动，销售业绩看好。”高亚说。

收官忙促销 一些商品让利跑量

刚过去的小长假，为了拉动最后一波销售，不少参展商在直销价的基础上继续推出超低价甩卖。

“洪泽湖野生香青鱼干，20元/斤，最后三天全部商品让利甩卖”，一家供货商打出了让人心动的促销价格。经销人员谢先生说，他们带来的还有腊鸡、腊鹅等腌制年货，“在结束前，我以低价销售，希望多走些货。”

“莆田小珍珠桂元干，原售18元/斤，现售30元/2斤”，“新疆和田大枣最低价15元/斤”，“舟山本带鱼，特价16.8元/斤”，“正宗东北老母鸡，25元/只”，“武夷山大峡谷脆笋，10元/3包”，“苏北重岗山无公害红薯粉丝，8元/斤或10元2把”，“东北野生小黄蘑，4包/50元，再送2包”……参展商纷纷推出特价、优惠价，

吸引了众多顾客消费。

销售势头好 各路参展商收获多

“参加京江晚报第三届年货会，我们带来的产品适销对路，深受镇江市民欢迎，销售业绩和经营效果挺好的。”在展会门口设展的李先生一边忙着售货，一边介绍。

“我们这次从甘肃天水运来了1万公斤原生态猕猴桃，90元/2箱，现在只剩最后的500多公斤，预计明天上午就能卖完。”一些顾客还现场向李先生索要名片，说有机会还会买。

李文标带来的是新疆和田大枣、新疆葡萄干、桂圆等南北干货，以产地直销价出售。他说，他的哥哥去年参加京江晚报年货会，干货卖得不错，今年参展销售也挺好的。

新疆阿克苏塞外鸿果业公司的展位前顾客络绎不绝。销售人员介绍，11.6元/公斤的雪莲果卖得特别好，截至昨天下午还剩5箱。

（干光磊）

的天气。今天晴到多云，偏南风3到4级，最低气温2℃到3℃，最高气温15℃到16℃。

中国气象爱好者说，隆冬一月回暖注定不能持久。5日开始，新一股冷空气将迅速渗入华东，中低空温度将在6日晚上下降到-2℃以下，同时水汽供应还未中断。因此，6号下午到晚上，江浙沪有可能降下2015年第一场雪！

（巫悦萌）

金山湖狂欢节打造跨年新天地

金山湖畔，信誓旦旦。为期14天的金山湖狂欢节于1月3日圆满落下帷幕。作为镇江第一次打造的“双诞（旦）”主题乐园活动，整个园区进行了以欧美经典形象为主要文化元素的动漫氛围包装，并以绚丽时尚、热辣疯狂的花车巡游精彩绽放。而狂欢节爆发

的热力，让金山湖成为入冬以来人气爆棚的代名词。盛大的场面、强大的阵容使镇江市民惊喜不断。

**亮点重现：
欧美国星新年狂欢演艺**
——邀请国际歌舞表演团队，恐龙园动漫游艺团队大型巡游！



此次动金山湖狂欢节期间，持续14天的花车巡游表演，给整个狂欢节会场添上了闪亮的一笔。活动中更是穿插互动游戏，游客们纷纷上场参与表演，现场热火朝天。节目题材也更为丰富，除了走秀、舞台剧、打斗类的节目，更出现了歌舞剧、诙谐搞笑剧等令观众开怀捧腹的节目，场内气氛热烈活泼。

萌宝卡通沙滩秀
——经典卡通剧萌宝沙滩秀，让你快乐不停 乐翻天！

金山湖沙滩上的卡通形象有80多个，小黄人、哆啦A梦、熊大熊二、光头强，他们是表演者，也是营造氛围的主角。小朋友们在这里，玩得忘乎所以，不亦乐乎。

kiss party、奇幻烟火缤纷秀、



游艺天地开心玩，欧美集市美食盛宴。八大亮点吃喝玩乐全部囊括。本次金山湖狂欢节是镇江文化旅游产业集团继金山湖万圣节之后的又一力作，首次使用微信与实现用户参与互动的方法对游园进行了创新，大大增加游客游玩中的情感体验。

本次活动盛况空前，镇江市民有了跨年新天地。活动不仅对全市1米5以下小朋友免费开

放，更有情侣选择在金山湖畔求婚和跨年，文旅集团还送出盛大烟火秀表示祝福，活动受到游客的好评。

狂欢节充分整合了镇江的旅游资源，选址金山湖游乐天地，通过一系列的惠民政策，结合中西文化魅力，完美的诠释出文化旅游产品的品牌内涵，逐步让本地文化旅游相关产业树立起镇江大旅游的理念。